C:# | dentification du taux de changement (tableauix)

Nom:
I dentifiez le taux de changement pour chaquetable. Ré[:_)on ses
1) | x|Y 2) | x| Y 3 |X|Y
-8|-15 -10|-30 -9(-66 1
3| 0 -8 |-24 -4|-31
7130 -6 |-18 -1(-10 2
8|33 2| -6 0| -3
10| 39 7 21 1| 4 3.
4,
5.
4 |Ix|y 5 |x|Y 6) | X|Y
5|2 5(-28 9(-13 6.
11]8 2| 7 -8|-12
4|11 3|12 4| -8 7.
512 6| 27 2| -6
10|17 7|32 6| 2 8.
9.
10.
) Ix|Y 8 |Xx|Y 9 | x|Y
-5-60 -6|-18 6|-1 11.
-1]-12 -4]-12 5|0
3|36 ol o0 4|1 12.
5| 60 1| 3 0|5
7|84 5|15 10|15
10) | x|Y 11) | x|Y 12) | x|Y
5(-1 0|0 1113
410 117 6 |48
3|7 2114 7 |55
711 6 |42 9 |69
10|14 8|56 10| 76
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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| dentification du taux de changement (tableaux) Nom: Clé
I dentifiez le taux de changement pour chaquetable. Réponses
D | X|Y 2) | X |Y 3 |IX|Y 3
-8(-15 -10(-30 -9|-66 1
-3l 0 -8 |-24 -4(-31
7130 -6 |-18 -1{-10 2 3
8|33 2| -6 0| -3
10[ 39 7 |21 1] 4 3 7
4 1
5 5
4 IX|Y 5 |X|Y 6) [X|Y 1
5|2 -5[-28 -9[-13 6
118 2| 7 -8(-12
411 3|12 4| -8 7 12
5|12 6| 27 2| -6
10|17 7132 6| 2 8 3
9 1
10. 1
N IX|Y 8 |X|Y 9 | X|Y
11. /
-5 -60 -6(-18 6|-1
-1(-12 -4|-12 5|0 .
3|36 0| 0 4] 1 12
5| 60 1] 3 0|5
7| 84 5|15 10|15
10) | x |Y 11) |x|Y 12) | x |Y
5|-1 0|0 113
410 1|7 6 |48
3|7 2|14 7 |55
711 6 |42 9 |69
10| 14 8 |56 10|76
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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